

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



新河推出 云直播 电商效益明显 文化生活更富足

记者 郑灵芝 通讯员 林绍禹

亲们，这款女帽是我们今天主推的新产品，版型时尚，颜色款式非常多。近日，南鉴村文化礼堂内格外热闹，在网络直播“云带货”活动中，村民小章正将南鉴村的帽子推荐给全国各地的消费者。

在如今的南鉴村，村民对于农民变身主播，仿佛已司空见惯。而这一切，还要得益于新河镇各村文化礼堂化身“线上精神家园”，推出的“云带货”“云课堂”等云系列活动。

文化礼堂变身带货直播间，助推乡村振兴

身为一名80后，小章是土生土长的南鉴人。

南鉴村是有名的帽子村，小章找准商机，专门成立了一家以批发为主的帽业有限公司，汇总当地款式新颖的帽子，在阿里巴巴平台上销售推广，卖到全国乃至全世界各地。

为了顺应新销售模式，早在两年前，小章就开始摸索拍摄短视频，开启了“直播带货”新模式，但是看她直播的粉丝不多。南鉴村文化礼堂发出在文化礼堂内直播

“云带货”的通知，对于小章来说，真是“雪中送炭”，她第一时间报了名，想不到竟成了在文化礼堂入驻直播的第一家企业。

这次一场直播大概花了两小时，效果非常好，粉丝从原先的几百人一下子增加到三千多人。小章说，在村文化礼堂直播，一方面网友觉得挺新鲜，另一方面增加了



可信度和权威性，对帽子的销售和引流都起到了很大的作用。

直播结束后，有批发商给小章留言，希望先订一批帽子看看，如果中意，将会大批量进货。这也是我第一次通过直播接到的订单。小章说。

南鉴村相关负责人表示，接下来，这样的直播形式会定期开展，依托“文化礼堂+产业”模式，通过直播间开展线上“云带货”活动，助推文化礼堂带动村民增收致富，为乡村振兴注入新动能。

云课堂开课，丰富村民的宅家生活

直播间，并不只属于电商，新河镇推出的“云课堂”，更是丰富了许许多多村民的业余生

云课堂，备受群众青睐

文化生活更富足

他们。新河镇北闸村村民陈媛是莫筱倩的忠实粉丝。我只是一名家庭主妇，跟着莫老师学排舞，收获不小，我们还加了微信，课后还会进行交流。陈媛开心地说，现在倡导不集聚，我们在家里无事可做，学习线上排舞，可以放松一下心情，又能锻炼身体，一举两得。据了解，各村村民只要扫描二维码便可看直播，足不出户便可学习文化艺术知识。

短短一个小时的直播时间，莫筱倩不仅收获了网友的点赞，还获得了一些网友赠送的小礼物。直播结束后她很开心，抽空便会在手机上寻找一些新的舞蹈动作，目前，她正在学习《水兵舞》，打算学会后在直播时教大家。

我平时不去田地里干活，就在直播平台上教大家排舞，已经直播了三次，从刚开始的100多粉丝，到如今已有400多粉丝了。莫筱倩高兴地说，虽然不够专业，但希望通过这种方式，让村民宅家时也能丰富文化生活。

云课堂系列课程内容丰富，目前排舞课已经开展了三期，国庆期间更是推出了特辑课程。后续“云课堂”还将继续以群众需求为导向，推出戏曲、瑜伽等多种课程，不断丰富村民们的文化生活。

文化礼堂+直播模式和产业经济、艺术文化相结合，是对文化礼堂多元发展的一种深入挖掘，吸引了更多的人直播助农。新河镇相关负责人表示，不仅要努力鼓起村民的钱袋，助力乡村振兴，更要全力丰富村民的脑袋，实现精神共富。

电动三轮车隧道内爆胎，车主竟当场换轮胎 该路段禁止非机动车通行

隧道为单向通行的双车道，民警将车开过隧道到达院桥路段，再折回来时，发现院桥往大溪方向的隧道口车辆缓慢通行。隧道内，出现了女子所说的场景。

当时，三轮车及木头挡住了一个车道，机动车只好避让到另一个车道通行，非常危险！民警称。事发路段为院桥路段，因情况紧急，民警当场进行了处置。

民警将警车停在隧道口，开启警示灯与警报器，并在其后150米处放了反光锥筒，提醒车辆注意避让。同时，一组警力在隧道口指挥

车辆有序通行。

三轮车的驾驶人为53岁的郑某。郑某是大溪塘岭村人，当天到黄岩买木材，回来的路上车辆爆胎，木材散落一地。郑某选择在隧道内换车胎，因此躺在地上。期间，一名热心群众帮郑某在换胎时抬起车辆。

民警到时，郑某已将车胎换好。民警等帮郑某将地上的木头搬上三轮车。期间，民警还教育老郑，该路段禁止非机动车行驶，不该将三轮车骑到这里；遇到隧道内爆胎的情况，应及时设置安全警示装置，快速撤离，报警求助，切不

可在隧道里换胎。

十多分钟后，老郑驾驶电动三轮车离开。

记者从市交通运输局获悉，104国道温岭塘岭至吕岙段起点位于黄岩、温岭交界处的塘岭隧道，终点位于大溪镇吕岙，全长5.22公里。该路段于去年年底通车，从温岭大溪驱车到黄岩只需10分钟，比以前起码缩短半个小时。

该路段相当于一级公路，禁止非机动车通行。市交通运输局工作人员称，市民们不能因图便捷，骑非机动车在此通行，否则将非常危险。

擅取消防水，立案处罚！

本报讯（记者赵云 通讯员朱奕铮）张某称，他们公司是从事污水、雨水管网疏通的，取用消防用水是为了疏通管网。取一点，没关系的。张某说。

执法人员当场向张某释法：城市消防用水设施实行专用，除火警用水外，任何单位和个人不得动用。因特殊情况确需动用的，必须征得城市供水企业的同意，并报公安消防部门批准。同时，执法人员责令张某立即停止取水。

经现场调查，该车辆已从消火栓中取水大约10分钟，水量约0.3立方米。

执法人员称，张某所在的公司是做管网疏通的，张某应从公司指定的地方取水，但其图方便，就擅自开启消火栓取水。张某的行为违反了《浙江省城市供水管理条例》，市综合行政执法局太平中队对其进行立案查处。

根据规定，未经批准擅自通过

消防专用供水设施用水的，责令其改正，可处以500元以上1000元以下的罚款。目前，此案正在进一步调查中。

去年年底，2020年度我市新执法事项划转工作全面完成，共划转15个领域的488项至市综合行政执法局。新划转的职能包括未经批准擅自通过消防专用供水设施用水的处罚。该案为职能划转后，我市首例未经审批擅自取用消防水的案件。

注销公告

温岭市大溪未来之星幼儿园（统一社会信用代码523310813364160346）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十日内，向清算组申报债权。清算组电话：13758658887。

温岭市大溪未来之星幼儿园

2021年10月14日

电力设备检修预告

尊敬的用电客户：

根据国网温岭供电公司生产计划检修安排，定于10月21日进行电力设备检修，现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下：若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消，工作期间会对正常供电造成影响，请各相关用户谅解并做好生产安排，如有疑问，请咨询电力服务电话：0576-86222190

检修日期：10月21日

时间：08:00至13:00

检修范围：浙江省-台州市-温岭市-城西街道-港源华庭小区，沁春佳苑小区；莞田村村民委员会（商业），台州市港源房地产开发有限公司、莞田股份经济合作社

温岭供电公司

2021年10月13日

银发无忧 智慧助老

为老年人填平“数字鸿沟”

温岭市卫生健康局 温岭市老龄工作服务中心宣